

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю Топкинского района, обвиняемому в совершении ДТП, в результате которого погиб подросток-пешеход**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю Топкинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что в июле 2020 года осужденный в алкогольном опьянении управлял личным автомобилем. Не убедившись в безопасности маневра, мужчина выехал на полосу встречного движения, где совершил наезд на пешехода-подростка, который шел по обочине автодороги. От удара 17-летнего потерпевшего отбросило на дорогу. Заметив, что подросток не подает признаков жизни, водитель с места преступления скрылся. Очевидцы вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. Однако потерпевший скончался до прибытия медицинских работников. Водитель в кратчайшие сроки был задержан, со следствием он не сотрудничал, вину не признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

02 Июня 2021

Адрес страницы: [https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim\\_nashih\\_detej/item/1576755](https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1576755)